
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  : UPTD SMP Negeri 16 Sinjai 

Mata Pelajaran  : PPKn 

Kelas/Semester : VII / Ganjil 

Materi Pokok  : Norma dan Keadilan 

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pemdekatan saintifik peserta didik dapat mengidentifikasi contoh perilaku sesuai norma 

serta menganalisis pentingnya mematuhi norma dalam kehidupan bermasyarakat, berbangsa, dan 

bernegara 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

 

Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa, mengecek kehadiran serta memastikan kelas 

dalam keadaan aman dan nyaman. 

Menyampaikan tujuan pembelajaran serta memotivasi peserta didik untuk mengikuti pembelajaran 

Menyampaikan metode pembelajaran dan tehnik penilaian, 

 

Kegiatan Inti (6 Menit ) 

1. Peserta didik terbagi dalam beberapa kelompok (kelompok Norma Agama, Norma Kesusilaan, 

Norma Kesopanan dan Norma Hukum) 

2. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati,, tayangan video/gambar 

terkait materi Perilaku Sesuai Norma dalam Kehidupan Sehari-hari. 

3. Peserta didik diberi kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 

dipahami, dengan menyusun pertanyaan yang berkaitan dengan materi Perilaku Sesuai Norma 

dalam Kehidupan Sehari-hari. 

4. 
Peserta didik dipimpin oleh ketua kelompok mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 

mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Perilaku Sesuai Norma 

dalam Kehidupan Sehari-hari. 

5. 
Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompoknya, peserta lain mengemukakan pendapat 

atas presentasi yang dilakukan, lalu ditanggapi kembali oleh kelompok yang sedang presentasi, 

dengan mengembangkan sikap saling menghormati dan menghargai pendapat yang berbeda. 

6. Peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Perilaku Sesuai 

Norma dalam Kehidupan Sehari-hari.  

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

Guru bersama peserta didik merefleksi kegiatan pembelajaran lalu memberikan lembar kerja individu  

Menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran pertemuan selanjutnya, kemudian berdoa 

bersama dan diakhiri dengan salam 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Kompetensi Sikap  

Tehnik Penilaian : Observasi. Bentuk Instrumen : Jurnal Penilaian Sikap. 

2. Penilian Kompotensi Pengetahuan; 

Tehnik penilian Penugasan.  

3. Penilaian Kompetensi Keterampilan 

Tehnik penilaian Kinerja. Bentuk Instrumen : Lembar penilian presentasi. 
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